

大家好，今天给各位分享股市空头怎么赚钱的一些知识，其中也会对股市空头怎么赚钱啊进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [买空头怎么能赚钱呢](#)
2. [做空是什么意思做空怎么赚钱](#)
3. [股指期货卖空如何赚钱啊](#)
4. [主力头天拉涨停，次日做空。怎么能获利呢](#)

## 买空头怎么能赚钱呢

做空，就是你判断市场跌势，举个例子，目前每股10元，你预测未来某个时期下跌到9元，你可以通过券商向别的持有该股票的投资者借入若干该股即期卖出，假设一手，你收入1000元，一定时期后，股价跌到如你预测的9元，你买入一手归还所借股票平仓，付出900元，中间的差价100元扣除券商佣金和拆借股票的利息就是你的净利。

但是如果预测错误，上涨到11元的话，就是亏损。

国内的做空机制推出已经有时间表，融资融券便是。

## 做空是什么意思做空怎么赚钱

做空，又称空头、沽空（香港用语）、卖空（新加坡马来西亚用语），是一种股票、期货、现货等的投资术语，是股票、期货、现货等市场的一种操作模式。

做空与多头相对，理论上是先借货卖出，再买进归还。做空是指预期未来行情下跌，将手中股票按价格卖出，待行情跌后买进，获取差价利润。其交易行为特点为先卖后买。实际上有点像商业中的赊货交易模式。这种模式在价格下跌的波段中能够获利，就是先在高位借货进来卖出，等跌了之后再买进归还。比如某一股票未来会跌，就在当期价位高时借入此股票（实际交易是买入看跌的合约）卖出，再到股价跌到一定程度时买进，以现价还给卖方，产生的差价就是利润

## 股指期货卖空如何赚钱啊

股指期货是空头赚的钱都是多头输掉的。如果没有人看多的话，就没人买进，空头的卖开仓就不会成交，股指会下跌，直到有人买进为止。大盘暴跌时，空头赚的是

在高价做多的人的钱。买卖期货的实质是与他人签订买卖合同，到履行（或平仓解除）合约时，会有差价产生。做空赚钱是这样的：比如如果认为某月股指会下跌，在3000点卖开仓一手某月股指（就是与买家签订可以在某月交割日以前的任何交易日，可以按3000元的价格卖给买家300份股指，价值90万元）按15%的保证金，需要交给交易所13.5万元的保证金。如果在2800点买平仓（以现金结算的方式履行合同，相当于您在2800点买货，按合约价3000点卖给买家）。每手可赚： $(3000-2800) \times 300 = 6$ 万元（投资者赚的，就是买家赔的，手续费忽略。）。期货的集合竞价和连续竞价的原理和股票一样都是价格优先、时间优先，但期货多了一条，就是平仓优先。

## 主力头天拉涨停，次日做空。怎么能获利呢

一般来说，主力操作一只股票的过程是分阶段循序渐进的，需要经历吸筹、洗盘、拉升、出货这四个阶段。主力的盈利方式不同于散户，主力通常是有计划有目的地进行操盘，不会通过短线买入卖出获取短期利益，而是在布一个较大的局，最终是否能盈利要看市场中是否有投资者进行接盘。所以头天拉涨停，次日做空的操作手法一般是为了吸引市场注意力，是最常见的宽幅震荡洗盘方式，而不是主力在出货获利。

在吸筹阶段，如果进行得不顺利，吸收不到足够的筹码，主力就需要经过宽幅震荡来进行洗盘，这样一方面是将一些不坚定的投资者的浮筹而洗出来，另一方面也是为了给下一阶段的拉升创造足够好的条件，毕竟只要把一些不坚定的投资者给洗出来，后续拉升的时候才不至于有获利盘卖出制造阻力。短期为了吸筹和洗盘的需要，出现账面浮亏是主力整个计划的一部分，是正常的现象。

等到主力获得足够的筹码之后，后续其在拉升过程当中就会掌握主动权，一旦拉升阶段顺利，积累足够多的利润，那么后续主力就会顺势卖出离场，此时主力才算是收获了利润。一旦碰到此类股，投资者可以研究一下该个股的基本面，如果经营状况和财务情况不是太差，任它如何洗盘都可以坚定持股，后期大概率可以跟着主力收获一波盈利。

头天拉涨停，次日做空的另一种可能是主力在拉涨停之前已经建仓完毕，主力的收益率已经达到了期望区间，此次拉涨停是为了观察看看有多少资金抛售和跟进，对继续洗盘还是加快拉升做进一步规划，此类涨停有可能会成为主力卖出离场前最后的拉升操作，第二天即使做空卖出也是盈利的，反而是前一天被涨停吸引入场接盘的个人投资者存在股价高位入场，无法及时离场的亏损风险，投资者应尽量避免此类股票，以免套在高位上。

总的来说，涨停板后次日大跌，不一定是主力为了短期获利，投资者还是应该通过

前期股票的走势形态，对主力的思路或操作手法进行分析，区别对待，谨慎选择投资策略。

关于本次股市空头怎么赚钱和股市空头怎么赚钱啊的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。